
 
ATA  Nº.12/2018 

 
Realizou-se no  dia dezesseis de julho de  dois mil e dezoito, às  vinte horas, na 
Câmara Municipal de Vereadores de Lagoa dos Três Cantos/RS, uma sessão 
ordinária. Estiveram presentes todos os vereadores titulares. Havendo número 
regimental, invocando a proteção de Deus, pela grandeza do povo de Lagoa dos 
Três Cantos, o presidente declarou aberta a presente sessão. Solicitou à Secretária 
que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia.   Na sequencia  a  leitura da Ata  
nº.11/2018, que colocada em discussão após em votação resultou aprovada por 
unanimidade. Seguindo foi feita a leitura das correspondências recebidas e 
expedidas.  O Poder Executivo não  encaminhou   nenhum  projeto de lei.   
Trabalho dos Vereadores:   Moção nº.02/2018, de autoria da Verª.Christiane 
Carine Jost Hartmann – Bancada Progressistas. Que seja encaminhado uma Moção 
de Apelo à Associação das Câmaras Municipais do Alto Jacuí – ASCAMAJA, 
solicitando junto ao Ministério das Telecomunicações e  ANATEL a implantação de 
antenas de celular das operadoras Vivo e Claro no município de Lagoa dos Três 
Cantos.  PEQUENO EXPEDIENTE: manifestou-se a Verª.Christiane Carine Jost 
Hartmann  da Bancada Progressistas.  Primeiramente falou da sua participação 
juntamente com a Ver.Caroline na reunião da Ascamaja realizada no dia seis de 
julho passado,em Fortaleza dos Valos, e dizer da satisfação em poder participar de 
uma associação que vem crescendo e se destacando  a nível estadual, sendo a 
mais organizada e participativa do estado. Por fim falou da Moção de sua autoria 
encaminhada à esta casa, é uma das grandes reivindicações de nossos munícipes, 
e pensando com esse intuito em unir forças, que encaminha esta moção de Apelo à 
Ascamaja, solicitando junto a   ANATEL a viabilização de ampliação do sinal ou 
implantação de mais torres de telefonia móvel das operadoras Vivo e Claro de 
acesso local ou regional ou criar estrutura para  pontos de acesso aos munícipes, 
uma vez que as operadoras claros e vivo são limitadas tanto na cidade como no 
interior sendo que a maioria utiliza essas operadoras e quanto ao sinal da TIM 
operadora que temos em nosso município em muitos pontos aqui no nosso interior, 
não tem sinal,  por esta motivo estou encaminhando esta moção para que juntos a 
nível de região possamos fazer um estudo amplo para com as instituições no sentido 
de melhorar junto ao Ministério das Comunicações e Anatel para que as operadoras  
dêem acesso e viabilizem pontos de acesso de comunicação à  comunidade de 
Lagoa dos Três Cantos  e região uma vez que há uma grande deficiência e uma 
demanda ainda maior. Passou-se  então para a ORDEM DO DIA:  foi colocada em 
discussão  após em votação a Moção  nº. 002l2018,  que resultou aprovada por 
unanimidade.   Na seqüência passou-se aos ASSUNTOS GERAIS: O Ver.Julio 
disse que neste último sábado participou do Café Colonial realizado na  Comunidade 
de Linha Kronenthal, parabenizou e elogiou esta comunidade, dizendo que foi uma 
satisfação ter participado deste evento. O Ver.Airton  reforçou o convite que já foi 
enviado para todos os colega  para uma importante reunião  amanha , às quatorze 
horas, aqui nesta casa, onde um pessoal de Santa Catarina fará  apresentação de 
um projeto sobre uma estação de  tratamento de esgoto sendo um projeto viável e 
será uma oportunidade de iniciarmos um processo para mudarmos o nosso sistema, 
talvez uma oportunidade de termos uma empresa instalada  gerando emprego e  
dando retorno para o nosso município. A Verª.Christiane  disse que gostaria de 



 

deixar registrado que ontem foi feita a prestação de contas do último Sawerkraut,  
evento do Grupo Folclórico Cultivo do Passado, lembrando  que no inicio do ano foi  
aprovado  nesta casa um valor que foi repassado para esta entidade, ainda na 
oportunidade foi feito uma confraternização envolvendo grande numero de pais e 
integrantes do grupo. Por fim o  Presidente agradeceu as Vereadoras Caroline e 
Christiane por terem participado da reunião da Ascamaja em Fortaleza dos Valos, 
representando a nossa Câmara de Vereadores, ainda parabenizou o colega Julio 
por ter participado do Café Colonial na Linha Kronenthal, parabenizou também a 
Ver.Christiane pela moção, temos que apoiar este tipo de situação e faremos o 
possível para que isso possa melhorar e cobrar das autoridades. Nada mais 
havendo para tratar, agradecendo a proteção de Deus em nome do povo de Lagoa 
dos Três Cantos, o presidente deu por encerrada a presente sessão. Convocou 
todos os vereadores para a próxima  Sessão Ordinária , a  realizar-se no dia 06 de 
agosto de 2018,  neste mesmo local e horário. Sala das Sessões, 16 de julho de 
2018.   
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